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PREGLED SUMARNIH REZULTATOV 
 
Metodologija 
 
Vzorčni okvir 
Vzorec smo oblikovali s postopkom naključnega izbora gospodinjstev, kjer smo upoštevali prostorsko razpršenost glede na slovenske statistične regije. 
Kriterij izbora sogovornika v gospodinjstvu je bil: naključna polnoletna oseba; državljan RS z volilno pravico, ki je zadnji praznoval rojstni dan v 
gospodinjstvu. 
 
Realiziran vzorec 
Končni vzorec znaša 913 anketirancev. Vzorec je reprezentativen po spolu, starosti, izobrazbi ter statističnih regijah. 
Zbrani podatki so glede na strukturna odstopanja polnoletne populacije uteženi (ponderirani). Pri ponderiranju smo uporabili postopek, ki je primerljiv z 
opisanim v dokumentu S.Kurdija, J.Štebe: »Oblikovanje vzorčnih uteži za telefonsko anketo Politbarometer«, CJMMK, PB3/97.  
 
Čas anketiranja 
Anketiranje je trajalo med 04.07. in 06.07.2006. Povprečno trajanje ankete je bilo 9 minut.
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1 Variabilni del 

1.1 Reforme 

VD_00: V Sloveniji že nekaj časa poteka debata o nujnosti gospodarskih in socialnih reform. Zanima nas vaše osebno mnenje o potrebnosti reform. Torej, ali Slovenija po 
vašem mnenju potrebuje gospodarske in socialne reforme? 

  Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Kumulativni 
odstotek 

1. DA, Slovenija reforme potrebuje 735 80,5 80,5 80,5 
2. NE, Slovenija ne potrebuje reform 110 12,1 12,1 92,6 
3. NE VEM, ne morem presoditi 67 7,4 7,4 100,0 
Skupaj 913 100,0 100,0  

 
 
VD_01: Vlada je pripravila predlog gospodarskih in socialnih reform. Ali bi zase dejali, da ste s tem predlogom...  

  Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Kumulativni 
odstotek 

1. Zelo dobro seznanjeni 15 1,6 1,6 1,6 
2. Dobro seznanjeni 166 18,2 18,2 19,8 
3. Niti dobro, niti slabo seznanjeni 317 34,7 34,7 54,5 
4. Slabo seznanjeni 289 31,6 31,6 86,1 
5. Zelo slabo seznanjeni 113 12,4 12,4 98,5 
6. NE VEM, ne morem oceniti 14 1,5 1,5 100,0 
Skupaj 913 100,0 100,0  

 
Opisne statistike 

  N Minimum Maksimum Povprečje 
Standardni 

odklon 
Vlada je pripravila predlog gospodarskih in socialnih reform.  
Ali bi zase dejali, da ste s tem predlogom... 899 1 5 3,35 ,974 

N 899     
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VD_02: Ali bi zase dejali, da ta predlog...  

  Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Kumulativni 
odstotek 

1. Popolnoma podpirate 93 10,1 10,1 10,1 
2. Deloma podpirate 301 32,9 32,9 43,1 
3. Niti podpirate, niti zavračate 192 21,0 21,0 64,1 
4. Deloma zavračate 162 17,7 17,7 81,8 
5. Popolnoma zavračate 69 7,5 7,5 89,3 
6. NE VEM, ne morem oceniti 98 10,7 10,7 100,0 
Skupaj 913 100,0 100,0  

 
Opisne statistike 

  N Minimum Maksimum Povprečje 
Standardni 

odklon 
Ali bi zase dejali, da ta predlog...  815 1 5 2,77 1,143 
N 815     

 
 
VD_02a: Ali menite, da se vlada o sprejemanju gospodarskih in socialnih reform v Sloveniji odloča ... 

  Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Kumulativni 
odstotek 

1. Prehitro 198 21,7 21,7 21,7 
2. Prepočasi 509 55,7 55,7 77,4 
3. Ravno prav hitro 149 16,3 16,3 93,8 
4. Ne vem 57 6,2 6,2 100,0 
Skupaj 913 100,0 100,0  
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1.2 Patria 

VD_05: Ali ste seznanjeni s sporom glede nedavne izbire vojaških oklepnih vozil, ko je ministrstvo za obrambo izbralo vozilo Patria, na to odločitev pa se je pritožil ponudnik 
vozil Krpan? 

  Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Kumulativni 
odstotek 

1. DA, dobro sem seznanjen 362 39,6 39,6 39,6 
2. DA, delno sem seznanjen 391 42,8 42,8 82,4 
3. NE, nisem seznanjen 158 17,3 17,3 99,7 
4. Ne vem 2 ,3 ,3 100,0 
Skupaj 913 100,0 100,0  

 
 
VD_06: Katera od rešitev spora glede izbire oklepnih vozil bi bila po vašem mnenju najbolj ustrezna? 

  Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Kumulativni 
odstotek 

1. Ministrstvo naj vztraja pri izbiri vozila Patria 149 16,3 19,8 19,8 
2. Ministrstvo naj spremeni odločitev in izbere vozilo Krpan 138 15,1 18,3 38,1 
3. Ministrstvo naj ne kupi nobenega oklepnega vozila 289 31,6 38,4 76,5 
4. Odločitev o sporu naj se prepusti sodišču 98 10,7 13,0 89,5 
5. Ne vem 79 8,7 10,5 100,0 
Skupaj 752 82,4 100,0  
Manjkajoče vrednosti 161 17,6   
Skupaj 913 100,0   

 
 
VD_07: Ali menite, da Slovenija za svojo obrambo in za sodelovanje v mirovnih misijah potrebuje oklepna vozila? 

  Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Kumulativni 
odstotek 

1. Da 351 38,5 38,5 38,5 
2. Ne 524 57,4 57,4 95,9 
3. Ne vem 38 4,1 4,1 100,0 
Skupaj 913 100,0 100,0  
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1.3 Javna naročila 

VD_08: V Sloveniji v zadnjem času vzbujajo veliko pozornosti javna naročila. Navedli vam bomo nekaj kriterijev, ki bi jih država lahko ali pa tudi ne upoštevala pri izboru 
ponudnikov, vi pa nam povejte kateri izmed njih bi po vašem mnenju moral biti najpomembnejši, ko se izbirajo ponudniki. Torej, najpomembnejši kriterij pri izbiri javnih 
naročil bi moral biti... In naslednji? ... In naslednji? 

Prva izbira Druga izbira Tretja izbira Četrta izbira 
 Frekvenca Odstotek Frekvenca Odstotek Frekvenca Odstotek Frekvenca Odstotek 

Rang 

Najcenejši ponudnik 154 16,8% 280 30,6% 244 26,7% 236 25,8% 3 
Slovenski ponudnik 248 27,2% 257 28,2% 241 26,3% 167 18,3% 2 
Najkakovostnejši ponudnik 465 51,0% 255 27,9% 140 15,4% 53 5,8% 1 
Najhitrejši ponudnik 46 5,0% 121 13,3% 288 31,6% 458 50,1% 4 
Skupaj 913 100,0% 913 100,0% 913 100,0% 913 100,0%  

 
 
VD_09: Zamislite si, da se na nek javni razpis prijavita dva ponudnika. Obe ponudbi sta ustrezni in približno enako kakovostni. Prvi ponudnik je slovensko podjetje, a je 
njegova ponudba dražja. Drugi ponudnik je tuje podjetje, a je njegova ponudba cenejša. Koga bi morala po vašem mnenju v takem primeru država izbrati? 

  Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Kumulativni 
odstotek 

1. prvega (slovenskega in dražjega) 515 56,4 56,4 56,4 
2. drugega (tujega in cenejšega) 340 37,2 37,2 93,6 
3. NE VEM, ne morem oceniti 59 6,4 6,4 100,0 
Skupaj 913 100,0 100,0  

 
 
VD_10: Predmeti nekaterih javnih naročil so življenjsko pomembni, kot na primer operacijske mize za bolnišnice. Vendar pa se postopki lahko zavlečejo zaradi pritožb 
neizbranih ponudnikov. S katero od naslednjih dveh rešitev za take primeri bi se vi osebno bolj strinjali. Ali menite, da bi morali v takih primerih …  

  Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Kumulativni 
odstotek 

1. ... omogočiti hitrejši in preprostejši postopek oddaje naročila,  
  tako da bodo pravice neizbranih ponudnikov do pritožbe čimbolj omejene 614 67,2 67,2 67,2 

2. … ali je bolje, da postopek traja dalj časa, če se s tem zagotovi,  
  da bo res izbran najustreznejši ponudnik 264 28,9 28,9 96,2 

3. NE VEM, ne morem oceniti 35 3,8 3,8 100,0 
Skupaj 913 100,0 100,0  
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VD_11: Kdo od naštetih je bil po vašem mnenju v največji meri kriv za dosedanje zaplete v zvezi z nabavo operacijskih miz? 

  Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Kumulativni 
odstotek 

1. Ponudniki operacijskih miz 33 3,7 3,7 3,7 
2. Sedanji minister Bručan 101 11,1 11,1 14,7 
3. Nekdanji minister Keber 145 15,9 15,9 30,6 
4. Neustrezna zakonodaja 239 26,2 26,2 56,8 
5. Vsi približno enako 310 34,0 34,0 90,8 
6. Ne vem 84 9,2 9,2 100,0 
Skupaj 913 100,0 100,0  
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2 Volilna intenca 

VI_01: Denimo, da bi bile naslednjo nedeljo volitve v državni zbor. Za katero stranko bi volili? 

 Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Kumulativni 
odstotek 

1,00  1. Liberalna Demokracija Slovenije 145 15,9 15,9 15,9 
2,00  2. Slovenska Demokratska Stranka 205 22,5 22,5 38,4 
3,00  3. Slovenska Nacionalna Stranka 43 4,7 4,7 43,0 
4,00  4. Socialni Demokrati 84 9,3 9,3 52,3 
5,00  5. Demokratična Stranka Upokojencev Slovenije 54 5,9 5,9 58,2 
6,00  6. Nova Slovenija 39 4,3 4,3 62,5 
7,00  7. Slovenska Ljudska Stranka 70 7,6 7,6 70,2 
8,00  8. drugo ... 20 2,2 2,2 72,3 
9,00  9. ne vem 114 12,5 12,5 84,8 
10,00  10. ne želi odgovoriti 26 2,9 2,9 87,7 
11,00  11. ne bi se udeležil volitev 112 12,3 12,3 100,0 
Skupaj 913 100,0 100,0  

2.1 Najbližja stranka 

VI_02: Če se ne morete odločiti, za katero stranko bi volili, pa mogoče lahko vseeno izpostavite stranko, ki vam je bližje oz. se vam zdi bolj sprejemljiva kot druge? 

 Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Kumulativni 
odstotek 

1,00  1. Liberalna Demokracija Slovenije 15 1,7 11,0 11,0 
2,00  2. Slovenska Demokratska Stranka 6 ,7 4,4 15,4 
3,00  3. Slovenska Nacionalna Stranka 5 ,5 3,5 18,9 
4,00  4. Socialni Demokrati 9 1,0 6,6 25,5 
5,00  5. Demokratična Stranka Upokojencev Slovenije 5 ,6 3,6 29,1 
6,00  6. Nova Slovenija 4 ,4 2,8 31,9 
7,00  7. Slovenska Ljudska Stranka 13 1,4 9,1 41,0 
8,00  8. drugo ... 7 ,8 5,2 46,1 
9,00  9. ne vem 58 6,3 41,2 87,3 
10,00  10. ne želi odgovoriti 18 1,9 12,7 100,0 
skupaj 140 15,4 100,0  
manjkajoči 773 84,6   
Skupaj 913 100,0   
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2.2 Stranka, ki je ne bi volil 

VI_03: Dejali ste, da ne veste, katero stranko bi volili, če bi bile prihodnjo nedeljo parlamentarne volitve. Ali nam lahko zaupate, katero stranko pa ZAGOTOVO NE BI volili? Ali 
bi bila to .... 

 Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Kumulativni 
odstotek 

1,00  1. Liberalna Demokracija Slovenije 15 1,6 10,5 10,5 
2,00  2. Slovenska Demokratska Stranka 13 1,4 9,0 19,6 
3,00  3. Slovenska Nacionalna Stranka 22 2,4 15,5 35,1 
4,00  4. Socialni Demokrati 5 ,6 3,9 39,0 
5,00  5. Demokratična Stranka Upokojencev Slovenije 7 ,8 5,1 44,1 
6,00  6. Nova Slovenija 10 1,0 6,8 50,9 
7,00  7. Slovenska Ljudska Stranka 4 ,5 3,2 54,0 
8,00  8. drugo ... 1 ,1 ,8 54,8 
9,00  9. ne vem 50 5,5 35,8 90,6 
10,00  10. ne želi odgovoriti 13 1,4 9,4 100,0 
skupaj 140 15,4 100,0  
manjkajoči 773 84,6   
Skupaj 913 100,0   
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2.3 Glasovanje na zadnjih volitvah 

VI_04: Ali nam lahko prosim zaupate, katero stranko ste volili ob zadnjih parlamentarnih volitvah leta 2004? 

 Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Kumulativni 
odstotek 

1  AS - AKTIVNA SLOVENIJA 2 ,2 ,2 ,2 
2  DEMOKRATIČNA STRANKA UPOKOJENCEV SLOVENIJE DeSUS 35 3,8 3,8 4,0 
3  LDS - LIBERALNA DEMOKRACIJA SLOVENIJE 159 17,4 17,4 21,4 
4  NSi - NOVA SLOVENIJA - KRŠČANSKA LJUDSKA STRANKA 41 4,5 4,5 25,9 
5. SJN – SLOVENIJA JE NAŠA 4 ,4 ,4 26,3 
6  SLOVENSKA DEMOKRATSKA STRANKA - SDS 209 22,9 22,9 49,2 
7  SLS SLOVENSKA LJUDSKA STRANKA 45 4,9 4,9 54,1 
8  SLOVENSKA NACIONALNA STRANKA - SNS 37 4,0 4,0 58,0 
9  SOCIALNI DEMOKRATI - ZDRUŽENA LISTA SOCIALNIH DEMOKRATOV 65 7,1 7,1 65,2 
10  SMS - STRANKA MLADIH SLOVENIJE 4 ,4 ,4 65,6 
11  ZELENI SLOVENIJE 0 ,0 ,0 65,6 
12  drugo ... 2 ,2 ,2 65,8 
13  ne vem 109 11,9 11,9 77,7 
14  ne želim odgovoriti 42 4,6 4,6 82,3 
15  nisem se udeležil volitev 161 17,7 17,7 100,0 
Skupaj 913 100,0 100,0  
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3 Demografija 

Spol 

 Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Kumulativni 
odstotek 

1  1. Moški 436 47,7 47,7 47,7 
2  2. Ženski 477 52,3 52,3 100,0 
Skupaj 913 100,0 100,0  

 
Starost 

 Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Kumulativni 
odstotek 

1  30 in manj 209 22,9 22,9 22,9 
2  31 do 45 241 26,5 26,5 49,4 
3  46 do 60 229 25,1 25,1 74,4 
4  61 in več 233 25,6 25,6 100,0 
Skupaj 913 100,0 100,0  

 
Navedite zadnjo šolo, ki ste jo končali redno ali izredno 

 Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Kumulativni 
odstotek 

1. nedokončana ali dokončana osnovna šola 304 33,3 33,3 33,3 
2. dveletna ali triletna poklicna srednja šola 125 13,7 13,7 47,0 
3. štiriletna ali petletna srednja šola 358 39,2 39,2 86,2 
4. visokošolski ali univerzitetni študij 113 12,4 12,4 98,6 
5. specializacija, magisterij, doktorat 13 1,4 1,4 100,0 
Skupaj 913 100,0 100,0  
 
Kakšen je Vaš zaposlitveni status v tem trenutku? 

 Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Kumulativni 
odstotek 

1  1. Dijak/študent 127 13,9 13,9 13,9 
2  2. zaposlen 381 41,7 41,7 55,6 
3  3. Nezaposlen/ čakajoč na upokojitev 81 8,9 8,9 64,5 
4  4. kmet 21 2,3 2,3 66,8 
5  5. upokojen 296 32,5 32,5 99,3 
6  6. vzdrževani član (osebe brez lastnih sredstev za preživljanje) 7 ,7 ,7 100,0 
Skupaj 913 100,0 100,0  
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Denimo, da slovenski povprečni NETO dohodek znaša 174.000 SIT.  Je vaš mesečni NETO dohodek v primerjavi s slovenskim povprečnim dohodkom... 

 Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Kumulativni 
odstotek 

1. mnogo manjši 322 35,3 35,3 35,3 
2. deloma manjši 198 21,7 21,7 57,0 
3. približno enak 113 12,4 12,4 69,3 
4. deloma višji 142 15,5 15,5 84,9 
5. mnogo višji 33 3,6 3,6 88,4 
6. sem brez dohodka 95 10,4 10,4 98,8 
7. Ne želim odgovoriti 11 1,2 1,2 100,0 
Skupaj 913 100,0 100,0  
 
Statistične regije 

 Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Kumulativni 
odstotek 

Pomurska 60 6,6 6,6 6,6 
Podravska 131 14,3 14,3 20,9 
Koroška 33 3,6 3,6 24,5 
Savinjska 121 13,2 13,2 37,7 
Zasavska 25 2,8 2,8 40,5 
Spodnjeposavska 38 4,1 4,1 44,7 
Jugovzhodna Slovenija 66 7,2 7,2 51,9 
Osrednjeslovenska 220 24,1 24,1 76,0 
Gorenjska 90 9,9 9,9 85,8 
Notranjsko-kraška 21 2,3 2,3 88,1 
Goriška 61 6,7 6,7 94,8 
Obalno-kraška 47 5,2 5,2 100,0 
Skupaj 913 100,0 100,0  
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Koliko oseb živi v vašem gospodinjstvu, če pri tem štejete tudi sebe? 

 Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Kumulativni 
odstotek 

1   123 13,5 13,5 13,5 
2   213 23,3 23,3 36,8 
3   196 21,5 21,5 58,3 
4   232 25,4 25,4 83,7 
5   80 8,8 8,8 92,5 
6   46 5,1 5,1 97,6 
7 16 1,8 1,8 99,3 
8   5 ,6 ,6 99,9 
Brez odgovora 1 0,1 0,1 100,0 
Skupaj 913 100,0 100,0  
 
Dejali ste, da poleg vas v gospodinjstvu živi še oseba/e. Koliko od teh oseb poleg vas ima volilno pravico? 

 Frekvenca Odstotek 
Veljavni 
odstotek 

Kumulativni 
odstotek 

0 15 1,6 1,9 1,9 
1   319 34,9 40,4 42,3 
2   231 25,3 29,3 71,6 
3   150 16,5 19,1 90,7 
4   54 6,0 6,9 97,5 
5  14 1,6 1,8 99,3 
6 5 ,6 ,7 100,0 
skupaj 789 86,4 100,0  
Manjkajoče vrednosti 124 13,6   
Skupaj 913 100,0   
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